
Що відбудеться з моєю дитиною після народження?
Якщо вам було потрібне лікування від сифілісу під час вагітності, вашу 
дитину після народження повинен оглянути дитячий лікар-педіатр, з 
проведенням аналізу крові. Дуже невеликій кількості немовлят може 
знадобитися перебування в лікарні для лікування антибіотиками.

За немовлятами будуть спостерігати протягом декількох місяців після 
народження, щоб переконатися, що вони залишаються здоровими.

Чи безпечно годувати грудьми мою дитину, якщо у мене 
позитивний тест на сифіліс?
Так, ви можете годувати дитину грудьми. 

Кому потрібно знати, що в мене сифіліс?
Важливо, щоб, з вашої згоди, всі медичні робітники, причетні до догляду 
за вами та вашою дитиною, знали про ваш діагноз з метою забезпечити 
ефективне лікування для вас та дитини.



Додаткова інформація
Додаткову інформацію про сифіліс
можна знайти на сайті: www.nidirect.gov.uk/
articles/antenatal-infectious-disease-screening

Подробиці про клініки сексуального здоров'я або 
сечостатевої медицини (GUM) у Північній Ірландії 
можна знайти на сайті:
www.sexualhealthni.info/genitourinary-medicine-
gum-clinics
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Сифіліс: що означає позитивний 
результат скринінгу



Ваш недавній скринінговий тест показав, що у вас є інфекція, яка 
називається «сифіліс».

Ця листівка пояснює, що таке сифіліс, і що це означає для вашої 
вагітності та дитини. 

Що таке сифіліс?
Сифіліс - це бактеріальна інфекція. Він часто залишається непоміченим, 
оскільки ознаки та симптоми не завжди очевидні. Якщо сифіліс не 
лікувати, він приведе до серйозного захворювання, яке прогресуватиме 
через різні етапи, що можуть тривати тижнями, місяцями і навіть 
роками, і призведе до серйозних проблем зі здоров’ям для вас і вашої 
дитини.

Як передається сифіліс?
Сифіліс може передаватися шляхом:

•	 прямого контакту із сифілітичним шанкером (виразкою), зазвичай 
під час незахищеного сексу

•	 спільного використання інфікованих голок або обладнання для 
наркотиків

•	 передачі від матері до дитини під час вагітності або при народженні.

Лікування під час вагітності
Вас можуть направити до клініки сексуального здоров'я (також відомої, 
як клініка сечостатевої медицини), де вирішать, яке саме лікування вам 
потрібне. Сифіліс піддається лікуванню антибіотиками, тому важливо 
пройти повний курс лікування. 

Навіть якщо в минулому ви лікувалися від сифілісу, ви можете 
заразитися повторно, і можливо, вам доведеться лікуватися знову. 
Працівники відділу сексуального здоров'я також порекомендує, щоб 



ваш партнер пройшов обстеження та курс лікування, якщо це необхідно, 
щоб ви не заразилися повторно після лікування. Вам потрібно буде 
уникати сексуальних контактів зі своїм партнером, поки ви обоє не 
закінчили лікування. Якщо ви змінюєте партнера під час вагітності, вам 
може знадобитися повторне обстеження. Запитайте свою акушерку 
або або працівників відділу сексуального здоров'я про повторне 
обстеження, якщо ви хвилюєтесь.

Захист вашої дитини
Сифіліс під час вагітності означає, що інфекція може передатися вашій 
ненародженій дитині у будь-який час під час вагітності або пологів, 
що спричинить стан, відомий як вроджений сифіліс, який може мати 
довгострокові наслідки для вашої дитини.



Скоріше за все, вроджений сифіліс буде переданий вашій дитині 
на ранніх стадіях інфекції і може збільшити ризик викидня, 
мертвонародження або передчасних пологів.

Ви можете попередити вроджений сифіліс, пройшовши лікування 
антибіотиками до народження дитини, і якщо необхідно, вашій дитині 
можуть також провести лікування антибіотиками після її народження.

Дуже важливо, щоб ви приходили на прийом до клініки сексуального 
здоров'я та пройшли лікування якомога швидше після встановлення 
діагнозу, щоб запобігти передачі інфекції вашій дитині.

Чи лікування сифілісу під час вагітності безпечне? 
Лікування антибіотиками (зазвичай пеніциліном) є безпечним під 
час вагітності і не зашкодить вашій дитині. Якщо у вас алергія на 
пеніцилін, лікар обговорить з вами альтернативне лікування. Інколи, 
якщо ви проходите лікування на ранній стадії інфекції, лікування може 
спричинити короткочасну реакцію у вигляді «грипоподібної» хвороби, 
яка зазвичай триває кілька днів. 

Найкращий спосіб захистити вашу дитину - пройти курс лікування 
повністю.

Як я можу дізнатися, що лікування подіяло? 
Клініка сексуального здоров'я проводитиме додаткові аналізи крові на 
різних етапах після лікування, щоб впевнитися, що інфекція пройшла. 

Вам також зроблять аналіз крові після народження дитини.


